

## RAZISKOVALNI KAMPI ZA ŠTUDENTE NA ČÍCARIJI

### Raznolikost metuljev Kraškega roba

Slovenski del Kraškega roba, z več kot 150 vrst dnevnih metuljev (85 % vseh vrst dnevnih metuljev Slovenije), predstavlja center raznolikosti metuljev v Sloveniji. Tukaj se srečata fliš in apnenec, dve kontrastno različni podlagi, ki skupaj s prehodnim podnebjem, preko razlik v rastlinskem svetu vplivata na visoko raznolikost metuljev na tem območju. Na toplejših, nižje ležečih območjih (npr. okolica Istrskih toplic) lahko srečamo tudi nekatere bolj toploljubne vrste, ki jih na severni strani ni ali pa so izjemno redke.

Udeleženci tridnevnega tabora bodo tako pod vodstvom strokovnjakov imeli možnost поблиže spoznati svet dnevnih metuljev na čezmejnem submediteranskem prostoru Slovenije in na severnem delu Hrvaške Istre.

**Priporočeno obdobje izvajanja:** maj - junij

**Izhodišče in nastanitev:** Vodice (Hrvaška), Speleokuča

**Območje terenskega dela:** širše območje severne Istre - območje med Rakitovcem (Slovenija) ter dolino reke Mirne pri Istrskih Toplicah (Hrvaška).

**Program:**

#### 1. dan

Prihod na izhodišče v popoldanskih urah. V večernih urah uvodno predavanje.

#### 2. dan

Celodnevno terensko delo: Spoznavanje raznolikost metuljev okolice Rakitovca.

V večernih urah sledi zbiranje in urejanje podatkov in tematsko predavanje.

#### 3. dan

Celodnevno terensko delo: Raznolikost metuljev v okolici Istrskih toplic.

V večernih urah zaključek tabora in odhod.

**Število udeležencev:** do 8 (maksimalno število na enega mentorja).

**Razpoložljiv material:** ključi in priročniki za določanje metuljev, metuljnice.

**Priporočena oprema za teren:** fotoaparati, beležka, terenska obutev in oblačila, zaščita pred soncem in dežjem, pisalo.

**Obroki:** zajtrk in večerja bosta priskrbljena s strani organizatorja in postrežena v prostorih nastanitve. Za vmesne obroke poskrbijo udeleženci sami.

**Cena:** cena vključuje vodstvo, stroške materialov, nastanitev in dva obroka (2 x zajtrk in 2 x večerja). Cena se določi na podlagi števila udeležencev.

**Prevoz:** za prihod na izhodišče poskrbi vsak udeleženec sam. Glede prevoza na teren svetujemo uporabo osebnih vozil. V kolikor bi celotna skupina želela organiziran prevoz, se to predhodno uredi z organizatorjem dogodka. Stroške prevoza krijejo udeleženci posebej.

**OPOZORILO:** za izvajanje vsebin so nujno potrebna dovoljenja - izdana s strani ustreznih organov Republike Slovenije in Republike Hrvaške - za delo z ogroženimi rastlinskimi in živalski vrstami.

